

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ИСТРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 26.04.2017г. № 3/4

Об утверждении структуры Комитета по управлению имуществом городского округа Истры Московской области

В соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Законом Московской области от 22.02.2017 № 21/2017-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Истринского муниципального района», руководствуясь Уставом Истринского муниципального района Московской области, Совет депутатов городского округа Истра Московской области,

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить структуру Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области (Приложение № 1, № 2).
- 2. Решение Совета депутатов Истринского муниципального района Московской области от 27.10.2016 года № 3/9 «Об утверждении структуры Комитета по управлению имуществом Истринского муниципального района» признать утратившим силу.
- 3. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном средстве массовой информации газете «Истринские вести» на официальном сайте Администрации городского округа Истра Московской области.
- 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

Приложение №1 к решению Совета депутатов городского округа Истра Московской области от «26» апреля 2017 года №3/4

Структура Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области состоит из:

- 1. Председателя Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области;
- 2. 2 (двух) отделов Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области.

Полномочия председателя Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области определяются должностной инструкцией, утвержденной главой городского округа Истра Московской области.

Полномочия отделов Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области определяются должностными инструкциями, утвержденными председателем Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области.

Полномочия, функции, задачи отделов Комитета определяются положениями об этих отделах, утвержденными председателем Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области.

Порядок организации деятельности Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области графически отображен на схеме:

Приложение №2 к решению Совета депутатов городского округа Истра Московской области от «26» апреля 2017 года № 3/4

Схема Комитета по управлению имуществом городского округа Истра Московской области

